11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2009 19:35:25

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.04.2009 21:15:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86219/answer/86220




AnekcaHpip, He HYKHO 3a0aroBpeMeHHO CTaBUTh cebe frarHo3. Bam 06s13aTeIbHO HYKHO
o0creoBaThCS Y YPOJIOTa ¥ HEBPOJIOTA [T UCKITIOUEHUsT OPraHNYeCcKo natonoruu. I[Tocre
TIOJTyYeHUs Pe3yIbTaTOB BaM Ha3HayaT COOTBETCTBYIOIIEE JIeUeHUe.



